
Oproštaj i Zahvala velečasnom Valentinu Meštriću od župljana Jalžabeta  

Poštovani naš nekadašnji župniče velečasni Valentine Meštriću. U ime župe svete Elizabete 

Ugarske – Jalžabet gdje ste župnikovali punih osamnaest godina želim Vam izreći Veliko 

Hvala za svo duhovno i materijalno dobro koje ste ostavili kroz župnički život u Jalžabetu. U 

Jalžabet ste došli 21. veljače 1987 godine iz župe Mihovljan, naslijedivši svoga predčasnika  

preč. Stjepana Golubića. Prionuli ste od prvih dana svoga dolaska obnovi župne crkve u 

Jalžabetu koju ste za svoga mandata obnavljali od tornja pa sve do obnove unutrašnjosti, kako 

ste obnavljali župnu crkvu tako ste obnavljali i filijalnu crkvu sv. Klementa u Kelemenu. 

Naravno uz materijalnu tu je bila i duhovna obnova i briga za povjereno Vam stado župljane. 

Naveo bih da prema maticama od 1987 pa do umirovljenja 2005 godine krstili ste 532 

župljana, vjenčali ste 252 para te ispratili prema vječnosti 647 župljana. Hvala Vam za svu 

brigu, u Jalžabetu ste dočekali i uspostavu slobodne Hrvatske te ste uz ostalog bili i prvi 

vjeroučitelj u Osnovnoj školi Petar Zrinski – Jalžabet. Za sve predane godine predavanja 

školskog vjeronauka u ime O.Š. Jalžabet i u ime ravnateljice škole Veliko hvala. Rado se svi 

sjećamo tih vremena ali nekako godine brzo prolete pa koda je bilo jučer, vjerujem da je i 

vama to vrijeme brzo proletjelo ali važnije od prolaznosti vremena jest to da ste neumorno 

kroz svih osamnaest godina svećeničke službe djelovali kao brižni pastir svoga stada. Radost 

su Vam bile i tri mlade mise. Iz ove župe zbog bolesti morali ste prekinuti aktivni svećenički 

život i otići u mirovinu. Zbog svega što ste učinili mi smo ponosni na Vas što smo Vas imali. 

Drago nam je da smo svu zahvalnost za sve primljeno mogli još za života vama iskazati i to 

kroz proslavu vašega svećeničkog jubileja – Zlatne mise koju ste odslužili upravo u Jalžabetu 

prije pet godina. Kao što ste se veselili i tugovali nad svakidašnjicom svojih župljana tako i mi 

u tuzi se opraštamo od Vas ali i radujemo se kao kršćani s Vama jer Vas je dobri Bog pozvao 

da primite u baštinu život vječni i stan u domu Oca nebeskoga kojemu ste vjerno služili kroz 

pedeset i pet godina svećeničke službe. Zato velečasni Valent doviđenja i hvala. Doviđenja 

dok se ponovno ne sretnemo s onu stranu vječnosti gdje će bol i patnja nestati s naših lica gdje 

ćemo zajedno s Vama gledati Boga licem u  lice. I zato molite za nas da i mi dobar boj bijemo 

i trku završimo te život vječni steknemo. Veliko Vam Hvala! 


